

## ЗАЯВЛЕНИЕ М. С. ГОРБАЧЕВА

Секретариат, Политбюро ЦК КПСС не выступили против государственного переворота, Центральный Комитет не сумел занять решительную позицию осуждения и противодействия, не поднял коммунистов на борьбу против попрания конституционной законности. Среди заговорщиков оказались члены партийного руководства, ряд партийных комитетов и средств массовой информации поддержали действия государственных преступников. Это поставило миллионы коммунистов в ложное положение.

Многие члены партии отказались сотрудничать с заговорщиками, осудили переворот и включились в борьбу против него. Никто не имеет морального права огульно обвинять всех коммунистов, и я, как Президент, считаю себя обязанным защитить их как граждан от необоснованных обвинений.

В этой обстановке ЦК КПСС должен принять трудное, но честное решение о самороспуске. Судьбу республиканских партий и местных партийных организаций определят они сами.

На считаю для себя возможным дальнейшее выполнение функций Генерального секретаря ЦК КПСС и полагаю соответствующим полномочия. Верю, что демократически настроенные коммунисты, сохранившие верность конституционной законности, курсу на обновление общества, выступят за создание на новой основе партии, способной вместе со всеми прогрессивными силами активно включиться в продолжение коренных демократических преобразований в интересах людей труда.

М. ГОРБАЧЕВ.

24 августа 1991 года.

«Российская газета», 27 августа.

## ● ИЗ ПОЧТЫ

Думаю, большинство коммунистов на рабочих местах и пенсионеры высказали свое осуждение ГКЧП в этот критический момент. Я была возмущена и удивлена молчанием ЦК КПСС, ЦК России, нашего горкома партии. Отправила телеграмму в ЦК

## РЕШЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА Ангарского горсовета народных депутатов

от 20.08.91

№ 130

### О состоянии автобусных перевозок в г. Ангарске

Заслушав информацию начальника автоколонны № 1948 о состоянии городских автобусных перевозок, президиум городского Совета народных депутатов

#### РЕШИЛ:

1. Ввести с 1 сентября 1991 года бесплатный проезд всех категорий пассажиров на автобусах городских маршрутов общего пользования.
2. Заместителю председателя исполкома (тов. Никифорову А. Г.), начальнику автоколонны 1948 (тов. Лукьянову И. П.) до 1 октября 1991

года организовать эффективный контроль за количеством выполняемых рейсов по каждому маршруту с заключением двухстороннего договора.

3. Постоянным комиссиям по экономической реформе, бюджету и планированию (тов. Сердюк Ф. С.), по транспорту, энергетике и связи (тов. Домбровский А. С.) изучить возможность выделения средств для оплаты услуг а/к 1948 на договорных началах при формировании бюджета города на 1992 г.

4. Решение опубликовать в газете «Время». **Н. ЗАРУБИН,** заместитель председателя Ангарского городского Совета народных депутатов.

## „МАЯК“ НЕ ЗАКРЫТ

В номере за 27 августа многотиражной газеты «Вестник», подписанном Т. Алферовой (редактор находится в отпуске), обращает на себя внимание обращение секретаря Ангарского горкома компартии Веры Стенькиной к друзьям, товарищам по борьбе.

К сожалению, не вся информация достоверна. В частности, что касается «Маяка». Во-первых, это не газета трудящихся коллектива объединения, как было указано в обращении, а орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и администрации объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

Во-вторых, официального запрещения выхода этой газеты не было. Был факт приостановления директором типографии О. Н. Зарубиным, на правах члена президиума

горсовета, номера газеты с готиражной газеты «Вестник», указанными Янаева, документами самозванного ГКЧП.

Решается вопрос с учредителями газеты, поскольку в их числе партком объединения, а деятельность КП РСФСР, как известно, приостановлена.

Кроме того, депутатская комиссия по решению сессии занимается выяснением того, как средства массовой информации города, а прежде всего «Маяк», выполняли Указ В. Н. Ельцина о непризнании ГКЧП законным и недопустимости печатания его документов.

Но читатели многотиражки могут не беспокоиться, газета по-прежнему будет выходить. Другое дело, что каждый может высказать свою оценку и предложения по поводу изложенных фактов.

Наш корр.

## «Я БЫЛА ВОЗМУЩЕНА!»

КПСС, связалась по телефону со вторым секретарем Ангарского горкома партии. Высказала свое возмущение заговором и их молчанием.

Думаю и предлагаю: необходимо морально осудить не партию, а тех в руководстве, кто занял позицию выжидательную, т. к. с первой минуты на пресс-конференции ГКЧП было ясно, что это военный переворот. Ду-

маю, среди коммунистов города есть немало поддерживающих перестройку, законность.

М. ПАЛКИНА,  
член КПСС.

«В». Автор письма просила обнародовать ее предложение о созыве городской партконференции и выборах нового руководства. В связи с тем, что деятельность КП РСФСР приостановлена, этот вопрос отпадает.



ВАГИЗ Тагирович Абдулов возглавляет комплексную бригаду в СМУ-6, которая возводит сегодня домостроительный комбинат. Болеющий за порученное дело, он не может спокойно смотреть на сложную и критическую ситуацию, сложившуюся на этом объекте, и по мере своих сил делает все, чтобы его небольшой коллектив трудился с полной отдачей.

На снимке: бригадир комплексной бригады Вагиз Тагирович Абдулов.

Фото В. МАКСУЛЯ.

нительные органы — в ОБХСС и КГБ.

Первый разговор состоялся с начальником городского отдела КГБ С. В. Рубцовым. По словам Сергея Викторовича,

к исполнению своих прямых обязанностей. Хотя отдельные поручения местных органов власти мы можем выполнять».

Следующим моим собеседником стал начальник город-

жил провести рейд совместно с сотрудником отдела. Я согласился, однако назавтра возникли объективные трудности, и рейд не состоялся. Впрочем, сильно сожалеть по

уровне творят свои делишки. В то время как другие профессионалы, имеются в виду ОБХСС, их поймать не могут. Ведь люди видят и сообщают о фактах, но дальше разговоров и проверок по данным фактам ОБХСС не идет. А может быть, не хочет?

Вполне понятно, что задерживать с полицией с наскоку нельзя. Здесь нужна кропотливая работа, хотя бы в плане организации постоянного скрытного наблюдения за торговыми точками, где явно не все чисто. Тогда, думается, и результат не заставит ждать.

Впрочем, сотрудники ОБХСС сами знают, как надо работать.

Ю. ИВАНОВ.

## САХАР ТАЩАТ, А НИКТО НЕ ЗАДЕРЖАН

### ● Журналист ведет расследование

СИТУАЦИЯ, возникшая в городе с продажей сахара, вызвала большой резонанс среди ангарчан. Люди справедливо возмущаются тем, что портится и пропадает заготовленная на зиму ягода, а в это время работники торговли не спешат пустить в продажу поступающий на базу импортный сахар. Была и такая информация, что сахар мешками идет «налево», и называлась даже цена: 500—600 рублей за мешок. К сожалению, анонимно.

Однако дыма без огня не бывает, поэтому к сказанному выше можно добавить: вполне вероятно. Ведь дефицит любого товара всегда порождает всякого рода злоупотребления.

Имея такие сведения, я решил обратиться в правоохрани-

ему известна ситуация с сахаром. «Однако, — сказал С. В. Рубцов, — сегодня сотрудники комитета не занимают торговлей. В свое время после выхода Указа «О борьбе с экономическим саботажем» мы пошли на базы, в магазины. К сожалению, отдача от такой работы в условиях сплошного дефицита оказалась невысокой. После принятия Закона о КГБ мы вернулись

ского отдела БХСС Н. Н. Коротких. Николай Никитович тоже в курсе рассматриваемого вопроса. В ОБХСС поступила информация о фактах незаконной продажи сахара в больших количествах. Но после проверки эти факты не подтвердились. То есть перед нами та ситуация, которую можно назвать «не пойман — не вор».

Николай Никитович предло-

этому поводу, думается, не стоит. Вряд ли в ходе несостоявшегося рейда был бы кто-нибудь задержан с полицией. До этого никого не поймали, а тут только привлекли к делу корреспондента — и вот они, мешки с сахаром...

Каждый должен заниматься своим делом. Я это к тому, что те, кто отоваривается мешками с сахаром, очень хорошо, на профессиональном

# Указы Президента СССР

## О Кабинете министров СССР

1. В связи с тем, что Кабинет министров СССР не выполнил своего конституционного долга и не принял необходимых мер для срыва государственного заговора, а отдельные члены Кабинета прямо в нем участвовали, в соответствии со статьей 14 Закона СССР «О Кабинете министров СССР» ставлю перед Верховным Советом СССР вопрос о доверии Кабинету министров СССР.

2. Для организации совместно с республиками оперативного управления народным

хозяйством страны создать комитет во главе с Силаевым И. С. (руководитель), Вольским А. И., Лужковым Ю. М., Явлинским Г. А. (заместители). Поручить им определить состав членов комитета и в двухдневный срок назначить ответственных за руководство конкретными участками работы.

Президент  
Союза Советских  
Социалистических Респуб-  
лик  
**М. ГОРБАЧЕВ.**  
Москва, Кремль.  
24 августа 1991 г.

вующим законодательством Советам народных депутатов принять меры по трудоустройству и социальному обеспечению работников тех партийных комитетов, которые прекращают свою деятельность. Правоохранительным и другим государственным органам не

допустить какого-либо нарушения гражданских прав.

Президент  
Союза Советских  
Социалистических Респуб-  
лик  
**М. ГОРБАЧЕВ.**

Москва, Кремль.  
24 августа 1991 г.

## О прекращении деятельности политических партий и политических движений в Вооруженных Силах СССР и правоохранительных органах и государственном аппарате

1. Прекратить деятельность политических партий и политических движений в Вооруженных Силах СССР, Министерстве внутренних дел СССР, Комитете государственной безопасности СССР, других правоохранительных органах, в железнодорожных войсках и всех иных воинских формированиях и органах государственного аппарата.

2. Члены политических партий и политических движений, занятые в вышеуказан-

ных структурах и органах, осуществляют свое конституционное право на участие в политической деятельности вне пределов этих органов и во внеслужбное время.

Президент  
Союза Советских  
Социалистических Респуб-  
лик  
**М. ГОРБАЧЕВ.**

Москва, Кремль.  
24 августа 1991 г.  
(«Российская газета», 27 августа 1991 г.)

## Об имуществе Коммунистической партии Советского Союза

1. Советам народных депутатов взять под охрану имущество КПСС. Вопросы дальнейшего его использования должны разрешаться в стро-

гом соответствии с законами СССР и республик о собственности и общественных объединениях.

2. В соответствии с дейст-

## ...И БЫЛ ДЕНЬ СОВЕТСКОГО КИНО

Знаете ли вы, что в 1886 г. впервые в России был продемонстрирован в Санкт-Петербурге первый киносеанс. Но советский кинематограф начал развиваться с 1919 года.

Рассматривая советское кино сегодня, можно отметить следующее: как и во всех отраслях, много и в советском кинематографе проблем, которые решаются очень медленно, нет съемочной аппаратуры, нет хамиков, пленки и т. п.

Но тем не менее появились альтернативные творческие объединения — «Фора-фильм», «Арт», «Узбекино» и многие другие, которые занимаются съемками советских фильмов и сами эти фильмы прокатывают по Союзу или реализуют на союзных кинорынках, проходящих ежеквартально. Нам приходится констатировать факты, что цены на кинорынок растут не по дням, а по часам.

Например, если раньше (до кинорынка, два года назад) лицензия (право) на фильм стоила 500—1000 руб., то сегодня — до 100 тыс. рублей. Коммунальные услуги подорожали, и, к сожалению, кинофиксаторы были вынуждены поднять цены на кинобилеты. Повышение незначительное, но все же, правду скажем, не всем по карману.

Ангарские кинофиксаторы прилагают максимум усилий для того, чтобы в кинотеатрах города всегда было многолюдно.

Мы оснащены современной кино- и звуковоспроизводящей аппаратурой, планируем совместно с руководством АЭХК провести капитальный ремонт кинотеатра «Юность». И все за счет средств, полученных от проданных кинобилетов. Содержание детских специализированных кинотеатров «Пионер» и «Гренада» обходится нам очень дорого. Тем не менее мы понимаем, что кино ребятам необходимо, и, пока есть силы, будем их содержать. Конечно, из нас никто не уверен, что они будут работать и завтра.

За всем этим — кропотливый труд людей, которых порой не замечают наши зрители, — кинемехаников Ливень Н. А., Кулебякиной Л., Хабаровой Л., Куянова А., инженеров Логинова В. А., Симанова В. Н., шофера Устенко В. Ф., контролеров Прохоровой Г., Садовниковой Л., Анисимовой В., кассиров Просковой Н., Рихтер Л., Чернова М., фильмопроверщиц Мондрицкой Т., Вивкиной Г., реставратора Казаковой Л., рабочих склада Ковальчук Л., Бусыгиной Н. и многих других.

Сегодня коллективы кинотеатров на хозрасчете. За всем этим труд руководителей кинотеатров, опыт которых передали ветераны кино Елина Т. М., Кравченко Е. З., Фролов Ю. И., Аверина Г. А., Терехова Т. А., Сучкова А. Н., Харченко В. Г. и многие другие.

В связи с праздником — Днем советского кино, который мы на днях отметили, хочется пожелать всем ангарским кинозрителям приятных встреч именно с советскими фильмами, а работникам кино-видеопроката — крепкого здоровья, успешной работы на благо ангарских кинозрителей и подрастающего поколения.

**П. КРАВЧЕНКО,**  
директор производственно-го предприятия кино-видеопроката.

## ИСПОВЕДЬ ВОРОВКИ

### ПИСЬМО БЕЗ КУПЮР

Многоуважаемая редакция г. Ангарска! Прошу вас опубликовать мое письмо, мое признание. Я не буду называть свое имя и фамилию, да и ни к чему это. Я воровка. Вся жизнь воровала и ни разу не попадалась, работала и получала премии и похвалы. А за что? Да ни за что! Меня и остальных всех надо было выгонять и сажать, честно гово- рю.

Проработала я в детском учреждении всю свою жизнь поваром, уволилась, была на пенсии. Еще бы не уволилась, но заставила болезнь. И если бы не случай трагический, я бы и не покаялась, и не написала, но Бог меня наказал, отнял у меня самое дорогое — дитя.

Вот говорят: несуну. Нет, не несуну, а воры! Настоящие мы воры! Всю жизнь я не ходила в магазин ни за мясом, ни за маслом, ни за молоком, ни за хлебом, ни за мылом, ни за сметаной, яблоками и другими продуктами. Все несла с детского учреждения.

Я не знала, сколько что стоит, воровала все подряд, что могла унести. Кормила всю семью и даже помогала родственникам.

Меня родственники все ругали,

что вору у детей, а я говорила: все вору.

Что готовила детям? Стыдно писать. Никто меня не проверял. Ни старшая медсестра, ни заведующая (их меняли).

Вот сейчас не работаю, мне стало очень больно: что я делала? Зачем? Стыжусь себя.

Что такое несун? Нести можно все: добро, ребенка, больного человека, цветы любимой. Кто додумался назвать это таким добрым словом воровство? Тех, кто обворовывает государство и таких малых детей, которые ничего не могут сказать. А коллектив молчал, молчали все и до сих пор молчат.

Пойду я в магазин в настоящее время — нет ничего там. Если привезут сметану во флагах, то ее быстро разведут молоком или кефиром. Сметану я такую в жизни не ела. В кулинарии нет ничего вкусного, возьмем торт, так это разве торт? Один хлеб сухой, в рот не возьмешь, а деньги стоят.

Вот я и решила написать, чтобы стыдно стало всем поварам и кондитерам. Постигнет вас, как и меня, горе. А это будет, всем будет!

Каюсь я во всем, да не прощает меня Бог.

Отдел детских учреждений — двухэтажное здание, сидит там и врач, а что делает? Ничего, деньги получает. И считаю я, что у нас ослаблен контроль, вневедомственная охрана работает плохо. Вот и создаются все условия для хищения на производстве.

Подписи я не ставлю, хотя и не боюсь. Главное, чтобы проверяли, как детей кормят. Контроль нужен, особенно в такое тяжелое время.



## АУДИОКАССЕТА НАПРОКАТ

### Предложение

Здравствуй! Всем известно, что в нашем городе существует прокат видеокассет. Предлагаю создать пункт проката не только видео-, но и аудиокассет, создав тем самым конкуренцию вконец обнаглевшим кооператорам, в буквальном смысле слова спекулирующим своей продукцией на каждом углу.

Конечно, вы можете не опубликовать это письмо, мол, существуют и более серьезные проблемы, но я не считаю себя единственным в своих мыслях.

С уважением **С. АНИСИМОВ.**

Ленинградский проспект.  
Фото В. МАКСУЛЯ.

### «Необычная находка» («Время», № 134)

РЕЗОНАНС

## ХАЛАТНОСТЬ? БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ?

Человек шел по улице и нашел три пенсионные книжки. О том и написал в редакцию, назвав свои координаты, дабы нашли его рассеянные владельцы потери.

В редакции посомневались: а не «утка» ли? Как могли оказаться вместе три пенсионные книжки? И все-таки письмо опубликовали.

Резонанс неожиданный. Через день позвонила женщина, дочь одной из владелиц пенсионной книжки. Удивлению ее не было границ: «Я лично сдала 16 июля пенсионную книжку мамы в горсобес, в кабинет № 4, после ее смерти 10 июля. Вместе со мной сдал книжку мужчина, сын еще одной названной в письме женщины».

Как же оказались эти чуждые документы, которые наверняка бережно хранились их хозяевами, на улице? Как смогли они покинуть кабинет № 4 горсобеса?

Очень хотелось бы узнать об этом от руководства горсобеса. А заодно и о том, кто конкретно виновник подобной халатности? Или безответственности?

**Н. УРАЛЬСКАЯ.**

### ИЗ ПОЧТЫ

## ЧТОБЫ ДЕТИ НЕ СТРАДАЛИ

### СЛОВО ИНСПЕКТОРА ГАИ

Тысячи девочек и мальчиков, отдохнув и восстановив свои силы на летних каникулах, вновь сядут за школьные парты. За прошедшее лето дети наверняка кое-что подзабыли из того, как правильно надо себя вести на проезжей части.

Поэтому Госавтоинспекция и обращается к вам, товарищи родители, по очень важной, злободневной, волнующей каждого взрослого человека теме — проблеме предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

Особое место среди разных видов травматизма занимают несчастные случаи на улицах и дорогах. И в большинстве своем случаи, связанные с игрой детей на проезжей части. Приведем конкретные случаи.

12 августа 1991 г. Алеша Ч., 11 лет, катаясь на сцепке трамвая в районе Московский тракт—НПЗ, прыгнул с него на ходу и попал под движущийся навстречу трамвай. В результате — ампутация левой голени, не говоря уже о многочисленных ушибах.

27 августа 1991 г. водитель а/м ВАЗ-2107, двигаясь по пр. К. Маркса со стороны ул. Маяковского, напротив гостиницы «Саяны» допустил наезд на перерегающую в неустановленном месте проезжую часть перед близко идущим транспортом Люд Б., 10 лет. В итоге травма, ушиб левого бедра.

С началом нового учебного года, как я уже говорил выше, тысячи детей пошли в школу. И наверняка многие ребята при

этом будут участниками дорожной обстановки.

В очередной раз Госавтоинспекция обращается к вам, товарищи родители, пройдите с ребенком, идущим в школу, хотя бы раз маршрут движения от дома до школы. Особенно с теми, кто идет в школу первый раз. Покажите ему, где надо быть особенно внимательным.

Только тогда, когда мы совместными усилиями вместе с вами, товарищи взрослые, товарищи родители, будем обращать внимание ребенка на грамотные действия, на недопустимость игры и прочих шалостей на дороге, только тогда мы заметим снизивший уровень детского дорожно-транспортного травматизма.

**Ю. ГОЛУБИК,**  
инспектор ГАИ.



**ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ И ШКОЛЬНИКОВ!**

Городская станция юных техников объявляет дополнительный набор в кружки: судо-, авиамодельные, автотрассового, космического моделирования, общетехнический, фото, картинг, секцию радиоспорта.

Обращаться по адресу: ул. Кирова, 32, тел.: 2-93-94 с 9 до 17 час., кроме субботы. Проезд автобусами 7, 10 и трамваем до остановки «Политехникум».

МП «Триада» предлагает сотрудничество юридическим лицам, осуществляющим строительство и ремонт как в городе, так и в сельской местности. Для своих партнеров МП «Триада» обеспечит поставки строительных материалов, сантехнических изделий, других необходимых изделий и материалов в номенклатуре, достаточной для строительства и отделки в соответствии с принятым к исполнению проектом или заказом.

С предложениями обращаться письменно по адресу: 665832, г. Ангарск, а/я 1641.

**МАМАМ НА ЗАМЕТКУ**

Ангарское акционерное общество по производству перо-пуховых изделий предлагает ангарским мамам детские пуховые куртки 30 размер по цене 175 рублей, мальчиковые и девичьи, цвет красный, желтый, синий. Куртки будут доставлены по указанному вами адресу в удобное для вас время по четвергам в течение месяца после предварительной оплаты на наш расчетный счет 000467101 в Юго-Западном филиале комбанка «Азиатский» города Ангарска, МФО 125305. Квитанция почтового перевода с указанием времени доставки, адреса, фамилии направлять по адресу: 665837, Ангарск, а/я 2723. Для иногородних поставка в 1991 году не гарантируется.

Кооператив «Банк информации» предлагает свои услуги в подборе вариантов обмена квартир как в черте города, так и между городами.

Кооператив бесплатно выдает одноразовую подборку вариантов тем, кто меняет большую площадь на меньшую или ищет обмен для соединения семьи.

Желающим сдать в аренду квартиру диспетчер кооператива по телефону бесплатно сообщает адреса или телефоны людей, нуждающихся в жилье.

Телефон кооператива: 6-66-77. Звонить с 10 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

**ДК «СОВРЕМЕНИК» ПРИГЛАШАЕТ**

Образцово-показательный танцевальный ансамбль «Веснушки» набирает мальчиков и девочек 6 лет и старше. Сбор 16 сентября в 19.00 в малом зале.

Вокальный ансамбль «Аленушка» приглашает в основную группу девушек в возрасте 16—25 лет в подготовительную группу с 10 до 16 лет. Собрание 9 сентября в 19.00.

При народном цирке «Круг надежды» набирается студия циркового искусства. Дети будут проходить обучение по дисциплинам: ОФП, воздушная гимнастика, акробатика, эквилибристика, клоунада. Сбор 4 сентября в 19 часов в зеркальном зале.

Эстрадно-джазовая студия при группе «Искры» приглашает заниматься по классам: клавишные, гитара, эстрадно-духовые, ударные, вокал. Обязательны занятия по сольфеджио, истории и теории музыки, оркестру. Сбор 8 сентября в 18.00 в комнате 170.

Детский театр сказок «Алые паруса» приглашает к себе фантазеров, смекалистых и веселых ребят. Сбор 4 сентября в 10.00 и в 18.00.

Вокально-поэтическая студия приглашает чтецов и вокалистов всех возрастов. Сбор 10 сентября в 19.00, класс 66.

Приглашаем девушек и женщин без ограничения в возрасте для занятий в вокальном ансамбле по направлениям: джаз, классика, эстрада, народные песни. Сбор 11 сентября в комнате 66.

В детско-юношеский духовой оркестр набираем мальчиков и юношей с 10-летнего возраста. Сбор 9 сентября в 19 часов.

При народном театре открывается театральная студия с занятиями по дисциплинам: актерское мастерство, сценическое движение, сценическая речь, танец, история мирового искусства. Сбор 15 сентября в 19 часов.

С 1 октября начинают свою работу курсы, где могут найти дело по душе барышни всех возрастов, это кройка, шитье и моделирование, преподаватель Солуянова Л. Г.; студия ручной вышивки «Мастерица», преподаватель Якушенко Н. А.; курсы по художественной вышивке на швейной машине любого типа, преподаватель Голубева Светлана. Срок обучения 6—8 месяцев, обучение платное, после окончания курсов выдаются свидетельства.

Запись во все творческие формирования на вахте ДК «Современник». Тел.: 4-50-83, 4-50-81.

2 сентября прием посетителей в общественной приемной газеты «Время» будет вести Яновская Валентина Александровна, помощник прокурора города, 3 сентября — заведующий общественной приемной Стариков Владимир Алексеевич — с 14 до 18 часов.

Сниму квартиру. Тел.: 6-17-18, раб. тел.: 99-32-94. (2700)

Семья (2 человека) снимет отдельную жилплощадь на разумных условиях на 1 год и более. Тел.: 2-38-99, 4-98-46. (2679)

Нашедшего сумку с документами в районе 16-22-19 мр-нов на имя Чапурина В. А. и Нечаева В. С. прошу вернуть по адресу: 177-6-140 или сообщить по тел.: 4-77-55 за вознаграждение. (2718)

**СПТУ № 32 ПРИГЛАШАЕТ НА УЧЕБУ**

Ангарское СПТУ № 32 объявляет дополнительное приемы учащихся на 1991/1992 учебный год на базе 8 классов, возраст не моложе 14,5 лет

по специальностям: слесарь-сборщик металлоконструкций; сварщик. Срок обучения 2 года. Необходимые документы: заявление на имя директора, фотографии (4 шт., размером 3х4), справка с места жительства.

Наш адрес: 665812, г. Ангарск, ул. Коминтерна, 6«а». Телефоны: 3-03-41, 3-01-51, 6-12-31.

Проезд автобусом № 8, 11, трамваем 3, 10, 4 до остановки «Горгаз».

Ангарский клуб «Даки» при ТОМ «АХАДА» объявляет набор на новый учебный год на курсы английского языка.

Приглашаются желающие всех возрастов и профессий, изучавшие и не изучавшие английский язык ранее.

В процессе обучения используются лингвфонные курсы лондонского и вашингтонского изданий.

Можем также организовать групповое обучение на предприятиях и в организациях по необходимости программы при любой форме оплаты.

Сбор 5 сентября в 19 часов в молодежном центре ТОМ «АХАДА». Адрес МЦ ТОМ «АХАДА»: ул. Чайковского, 43 (бывший магазин «Лири»).

Куплю или сниму 1-комнатную квартиру или комнату. Возможны варианты обмена на машину. Тел.: 5-82-35. (2689)

**ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ!**

Ввиду производства работ по благоустройству Ангарского проспекта движение транспорта по проспекту со 2 по 30. сентября будет закрыто. Движение автобусов по маршруту № 10 автостанция — 17 микрорайон будет осуществляться по ул. Весенней с выходом на ул. Декабристов и остановками: «Школа № 4», «Микрорайон 6«а», «Почтовое отделение», в прямом и обратном направлении. Движение грузового транспорта будет производиться по ул. Ворошилова с выходом на ул. Серова.

Исполком.

Автошкола ГС ВДОАМ объявляет набор на курсы водителей категории «В» на дневное и вечернее обучение. Оплата курсов (срок обучения 3 месяца) 338 рублей. Допускается сдача экзаменов в автошколе экстерном, плата за прием экзаменов и оформление документов 25 рублей.

Обращаться по адресу: 93 кв-л, 19 дом, тел.: 3-08-82.

**МЕНЯЕМ**

3-комнатную крупногабаритную квартиру (1-й этаж), 31-й квартал, и комнату на 2 хозяина (4-й этаж), 107-й квартал, на две 2-комнатные (возможны варианты). Тел.: 2-94-68. (2758)

2-комнатную квартиру улучшенной планировки (30 кв. м, телефон, в 12а м/р-не, 2-й этаж) и комнату на подселении (2-й этаж, 16 кв. м, 20-й квартал) на 3-комнатную улучшенной планировки, с телефоном (кроме 1 и 5 этажей). Адрес: ул. 40 лет Октября, 79. (2584)

1-комнатную квартиру в Ангарске (18 кв. м, 5 этаж) на равноценную или большей площади в Улан-Удэ. Тел.: 4-71-27. (2596)

Новый автомобиль ВАЗ-2108 на 3-комнатную кооперативную или выкупленную квартиру или дом. 1-й этаж не предлагать. Тел.: 4-75-60. (2598)

1-комнатную квартиру в шт Рудногорск Иркутской обл. (18 кв. м, 2 этаж) на равноценную в Ангарске. Адрес в Ангарске: 12а-10-80, тел.: 4-39-66. (2599)

1-комнатную квартиру в г. Усолье-Сибирском (15 кв. м, 1-й этаж) или комнату на подселении в Ангарске (12 кв. м, 1 этаж) на 1-комнатную в Ангарске (за доплату). Адрес: 85-23а-62. (2591)

Срочно 2-комнатную квартиру в пос. Чунском Иркутской обл. (3-й этаж) на квартиру в Ангарске. Адрес: кв-л 23-10а-203. (2592)

Утерянное пенсионное удостоверение на имя Шептесате Любови Ивановны считать недействительным. (2682)

Коллектив универмага по «Ангарскнефтеоргсинтез» глубоко скорбит о преждевременной смерти старшего работника магазина

**КУЦ**

Людмила Афанасьевна и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив СФ «Оргстрой-НИИпроект» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины работницы предприятия

**СЕКАЧЕВОЙ**

Людмила Васильевна и выражает соболезнование мужу, детям, родным и близким покойной.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**

Кардаш Любовь Кузьминичну с днем рождения. Желаем счастья, крепкого здоровья, успехов в работе. Дочери, зятю, внуки.

Утерянную трудовую книжку на имя Кузнецовой Натальи Яковлевны считать недействительной. (2711)

Утерянные квитанции инспекции Госстраха по Центральному району г. Ангарска формы № 203а серии 00002 с 550040 по 550050 в количестве 11 штук и № 243а серии В с 050409 по 050425 в количестве 17 штук считать недействительными. (2697)

1-комнатную квартиру (18 кв. м, 2-й этаж, солнечная) на 2-комнатную (с доплатой 7—8 тысяч). 1 и 5 этажи не предлагать. Или куплю комнату. Адрес: 8 м/р-н, 14-26 (письменно). Тел.: 6-11-02. (2593)

3-комнатную квартиру (42 кв. м, 2 этаж, балкон, комнаты смежные, в 94-м квартале) на две квартиры, кроме 1-го этажа. Тел.: 9-17-11. (2573)

Автомашину «ВАЗ»-21074, двигатель 1600, 1991 г. выпуска, на 4-комнатную квартиру улучшенной планировки. Адрес: пос. Байкальск, ул. Московская, 10, в любое время. (2576)

Квартиру в с. Ханжиново (ул. Молодежная, д. 7, кв. 2) Заларинского р-на на любую в Ангарске. Адрес в Ангарске: 13 м/р-н, 5-12. (2582)

2-комнатную квартиру в г. Черемхово (4 этаж, 32 кв. м) на 2-комнатную в Ангарске. Адрес: г. Черемхово, ул. Ленина, 1-55. (2600)

Дом с земельным участком 19 соток в дер. Култук Усольского р-на на любую квартиру или автомобиль по договоренности. Адрес: 9 м/р-н, 18-31. (2601)

3-комнатную квартиру (38 кв. м, 3-й этаж, улучшенной планировки, лоджия и балкон) на 2- и 1-комнатную (одну из них желательно в Иркутске, по договоренности). Адрес: 17 м/р-н, 6-109, тел.: 6-13-46. (2604)

3-комнатную квартиру (2 этаж, телефон) на 2- и 1-комнатную или две 1-комнатные. Раб. тел.: 6-51-51, дом. тел.: 6-29-61. (2615)

Коллектив СМУ-14 АО МГСС выражает глубокое соболезнование семье Секачевых по поводу безвременной утраты жены и матери

**СЕКАЧЕВОЙ**

Людмила Васильевна

Коллектив СРСУ-2 треста Ангарскнефтехимремстрой глубоко скорбит по поводу смерти

**МУЗОЛЕВА**

Виталия Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ИркутскНИИхиммаша выражает глубокое соболезнование Музолевой Наталье Федоровне, родным и близким по поводу смерти мужа

**МУЗОЛЕВА**

Виталия Ивановича

**КИНО**

«МИР» — 31 августа, 1, 2 сентября — Уличный охотник (США). 10, 12-10, 14-20, 16-40, 18-50, 21.  
«РОДИНА» — 31 августа, 1 сентября — Бум. 16, 18-20, 21-50. 2 сентября — Бум-2. 16, 18, 20, 21-50.  
«ГРЕНАДА» — 31 августа, 1 сентября — Пугало из чердачного окна. 10, 12, 14. Стервятники на дорогах (2 с.). 15-30, 18, 20-30. 2 сентября — Лапландские сказки. 10, 12. Дикая парочка. 13-30, 15-30, 17-30, 19-30.  
«ПОБЕДА» — 31 августа — Маленький свидетель (2 с.). 10, 14, 17, 20. 1 сентября — Маленький свидетель (2 с.). 10, 13, 17, 20. Пропал Петя-Петушок. 15-30. 2 сентября — Студенческие камикюлы. 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
«ПИОНЕР» — 31 августа, 1 сентября — Рождественские сказки. 10. Кинг Конг. 11-30, 14. По-

хищенная. 17, 19, 21. 2 сентября — Солнце в кармане. 10, 12, 14. Убить шакала. 16, 18, 20.  
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — 31 августа, 1 сентября — Новые приключения Теннесси Бака. 10, 12, 14, 16, 18, 20. 2 сентября — Маленький свидетель (2 с.). 10, 14, 17-20, 20.  
Зал «Восход» — 31 августа, 1 сентября — Легенда о белом драконе. 9-30. Дикая парочка. 11, 13, 15, 17, 19. 2 сентября — Очень страшная история. 9-30, 13-30. Сестрички Либерти. 15, 17, 19.  
Кинотеатру «Юность» требуется сторож.  
«ЛЕТНИЙ» — 1 сентября — Мой друг — предатель. 16, 18, 20. Моя мама — волшебница. 14-30.  
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 31 августа, 1 сентября — Методичный убийца. 15, 17, 19.  
ДК «ЛЕСНИК» — 1 сентября — Казенный дом. 18, 20. 2 сентября — Такие разные братья. 20.



Зам. редактора  
**Г. В. ГОЛЬТЯПИНА.**  
**НАШ АДРЕС:**  
665830, г. Ангарск,  
ул. Ленина, 43.

**ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-25-46  
заместитель редактора, общественно-политический отдел — 2-29-55  
ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04  
репортерская группа, фотокор — 2-26-58; 2-21-37  
социально-экономический отдел — 2-23-17; 2-31-19  
обозреватель писем — 2-24-85  
бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная — 2-32-17  
машиннописное бюро — 2-31-19  
корректоры — 2-20-68

Дежурный по номеру — В. Стариков.  
Ответственный корректор — А. Соколова.  
\* Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.  
\* Мнения авторов публикаций не обязательно отражают точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.  
Зак. 1062с. Тираж 49887.